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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 1 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 
numer sprawy: IB.271.09.2022  
nazwa zadania: Dostawa fabrycznie nowych komputerów przenośnych dla Gminy Jemielnica w 

ramach projektu grantowego: Wsparcie dzieci rodzin pegeerowskich w rozwoju 
cyfrowym – Granty PPGR. 

  
Na postawie art. 284 ust.  2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. 

U. z 2021 poz. 1129 z późn. zm. )  Zamawiający poniżej przekazuje zapytań do treści WSWZ oraz 
udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

 
  
1. W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w 

obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych 

komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF 

(„Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument 

uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, 

że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego 

urządzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft 

udostępnia adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania 

licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": edukacja@microsoft.com.?  

Odpowiedź: Zamawiający nie akceptuje licencji na system operacyjny Windows 11 Pro 

Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), ponieważ 

bezpośrednim użytkownikiem przedmiotu zamówienia będą osoby fizyczne. 

 

2. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie laptopa ze zintegrowaną karta graficzną osiągająca 

w teście G3D Mark wynik min. 1600 pkt., przy czym oferowany procesor będzie miał wydajność 

ponad 10000 pkt.?   

Odpowiedź: Zamawiający nie zgadza się na zaoferowanie laptopa ze zintegrowaną kartą 

graficzną osiągającą w teście G3D Mark wynik min. 1600 pkt z procesorem o wydajności 

ponad 10 000 pkt. 

 
3. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie laptopa z baterią dwukomorową 38Whr pozwalającą 

na 7,5 godziny pracy wg testu MobileMark® 2018 (potwierdzone kartą katalogową producenta 

laptopa)?    

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje baterię dwukomorową, 38 Whr pozwalającą na 

nieprzerwaną pracę urządzenia minimum 7,5 godziny. 

 
4. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie laptopa z wbudowaną karta sieciową, pracującą w 

standardzie AC?  

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje wbudowaną kartę sieciową, pracującą w standardzie 

AC lub AX. 
 
 



 
 

 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że udzielona informacja jest wiążąca dla wszystkich 
Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia, a przy tym z uwagi na jego 
zakres i charakter nie wpływa na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. 
 
Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 
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Kierownik Zamawiającego 
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